湖南艾布鲁环保科技股份有限公司 关于注销全资子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、本次注销事项概述

根据湖南艾布鲁环保科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2022年11 月 3 日召开第二届董事会第二十次会议审议通过了《关于注销全资子公司的议 案》,决定对公司全资子公司武汉都环立创生态科技有限公司(以下简称"武汉 都环")进行注销,并授权公司管理层办理相关清算和注销事宜。

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》、《公司章程》等有关规定, 本次注销事项在董事会审批权限内,无需提交股东大会审议。本次注销事项不涉 及关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、拟注销全资子公司的基本情况

1、基本情况

公司名称: 武汉都环立创生态科技有限公司

统一社会信用代码: 91420107MA49GEPB7Q

企业类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

住所:武汉市青山区 38 街坊八大家花园 45 号楼(锐创中心) 31 层 3112 号 法定代表人: 张志武

注册资本: 500 万元人民币

成立时间: 2020年6月1日

经营范围:环保技术推广服务;工程和技术基础科学研究服务;生态垃圾处 理技术领域内的技术开发;工程勘察活动;市政道路工程建筑;环保工程施工; 建筑工程:河湖治理及防洪设施工程建筑:水源及供水设施工程建筑:地基与基 础工程;机电设备安装工程;工程管理服务;检测服务;环境保护监测;土壤污染治理与修复服务;水污染治理;大气污染治理;光污染治理服务;噪声与振动控制服务;地质灾害治理服务;生活垃圾处置设备、水处理设备的研发;生活垃圾处置设备的生产(限分支机构);水处理设备制造(限分支机构);污水处理及其再生利用(限分支机构);环境保护专用设备制造(限分支机构);垃圾无害化、资源化处理(限分支机构);雨水的收集、处理、利用(限分支机构);水处理设备的安装;水处理设备、生活垃圾处置设备、环卫设备、环保设备、环境污染处理专用药剂材料(不含危险化学品)、汽车批零兼营。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)(涉及许可经营项目,应取得相关部门许可后方可经营)

2、股权结构

公司持有武汉都环100%股权。

3、近一年及一期财务数据

单位:人民币 万元

项目	2022年9月30日(未经审计)	2021年12月31日(已经审计)
资产总额	30. 89	37. 83
负债总额	1.51	1. 41
净资产	29. 38	36. 42
项目	2022年1-9月(未经审计)	2021 年度(已经审计)
营业收入	0	0
净利润	-7. 04	-10. 65

三、本次注销原因及对公司的影响

根据公司整体经营规划及战略布局的调整,为了便于公司经营管理,优化资源配置,降低运营管理成本,提高经营效率,公司决定注销全资子公司武汉都环。注销完成后,武汉都环将不再纳入公司合并报表范围。本次注销全资子公司事项不会对公司整体业务发展和盈利水平产生不利影响,符合公司经营需要,不存在损害公司及全体股东特别是中小股东利益的情形。

四、备查文件

《第二届董事会第二十次会议决议》。

特此公告。

湖南艾布鲁环保科技股份有限公司 董事会 2022 年 11 月 4 日